Numele 5i prenumele Data

Proba de evaluare

1. Uneste corespunzator:

342 +265 = 607
429+ 173 = 602
600 - 386 = 314
423-109 = 214

2. Afla termenul necunoscut:
a+462 =600 b-328=126

3. Afla diferenta dintre suma vecinilor lui 199 si predecesorul lui 200.

4. Ma gandesc la un numar, adaug suma numerelor 95 si 130 si obtin 900.

5. Intr-o padure s-au plantat 800 copaci. 232 sunt brazi, cu 49 mai putini
molizi, iar restul fagi. Cati fagi s-au plantat?



Bifeaza actiunile corecte:
Taierea padurilor
Colectare selectiva
Poluarea apelor

Reutilizarea materiilor prime



